
19.11.2023 Віруючі вшанували миколаївського святого

  

    19 листопада, напередодні дня пам'яті священномученика Миколая Романовського, у
Свято-Миколаївській соборній церкві, віруючі молились йому на всенічному бдінні.
Богослужіння звершили настоятель храму архімандрит Матфей (Бойко), благочинний
Очаківського округу протоієрей Віктор Обезюк та духовенство міста.  

  
  

  Саме в цьому храмі святий служив з 1901 по 1931 рік. Парафіяни любили і шанували
отця Миколая, він був чудовим проповідником. Священик був дуже відомою та
авторитетною людиною у м. Миколаєві. Це викликало неприховане роздратування з боку
радянських владних структур, які проводили послідовну та агресивну політику,
спрямовану на викорінення релігії.   
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  Неодноразово священика викликали до органів НКВС та ГПУ, де «радили» і відверто
вимагали припинити проповідницьку діяльність, пропонували піти за штат.   

  У 1931 р. отця Миколая Романовського було заарештовано разом із сином Антонієм. У
будинку зроблено обшук, частину майна конфісковано. Після перебування у КарЛазі
священника розстріляли 20 листопада 1937 року.    
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      Священномученик Миколай Романовський на іконі Казахстанських святих...          "Той, хто істинно вірить у Христа, він і мученик у цьому світі, бо проти нього повстаєзлість сатани та нерозкаяних грішників. Якщо взяти запалену свічку і піднести її до нори,де живуть змії чи скорпіони, то не обернуться вони до світла, а захочуть ужалити руку,що несе свічку. Так і світ завжди гнав і гнатиме істинних християн. Тому всі істинновіруючі християни, з одного боку – великі страждальці на цій грішній землі, а з іншого –найщасливіші люди, бо Господь каже: "Хто має заповіді Мої і дотримується їх, той любитьМене; а хто любить Мене, той возлюблений буде Отцем Моїм; і Я полюблю його і явлюсяйому Сам"(Ін.14:21)  Він з'явиться у благодаті Духа Святого, який осяє людське серце. І навіть крапля цієїБожественної благодаті поглине, розчинить у собі море людських страждань."(Архімандрит Рафаїл (Карелін)            
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      Житіє, щоденник і особисті речі священномученика Миколая...              
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      Отець Миколай та матушка з первістком Олександром...              Джерела інформації...   
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